
 

令和５年度 岩美町教育委員会３月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和６年３月２１日（木） １３時００分～１４時２５分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 森本昌和 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 山﨑次長 松本主任 植木会計年度任用職員 

 

４．欠席者  なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） とても良い卒業式だった。岩美中の卒業生の挨拶も良かったし、北小の子たちの挨

拶も非常に良くて歌声も大きな声でとても感心した。 

 

（委 員） 不登校気味な児童がいてずっと気になっていたが、学校側の支援によって卒業式は

出ていて良かったと思う。 

来賓の言葉がはっきりとしないのはよろしくないと思う。子どもたちの見本にな

る大人が失礼じゃないかと思う。 

 

（教育長） 学校からも働きかけてもらいましょう。 

他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）報告事項 

〇標準学力調査結果について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 中１と中２はいつ頃したのか。 



 

（事務局） 中２が１２月、中１が１月です。 

 

（委 員） １年生の学級状況が厳しい。学級によってすごい差が出ていると思う。色々な組

み合わせを考えて、ベストじゃなくてもベターな学級編成をしてもらいたいと思

う。 

 

（事務局） 学級編成については昨年から引き続き、校長先生も含め小６の担任の先生と中学校

の先生とでクラス編成をするようになっています。今年も十分やっておられたと思い

ますが、引き継ぎの仕方を慎重にしていくということを校長会の方でも確認したいと

思います。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査報告について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇３月定例会一般質問について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（委 員） 特色ある学校づくり推進事業について、学校側は負担になってないのか。 

 

（教育長） 校長会で何度も尋ねましたが、負担にはなっていないと。この事業があるから頑張

れるとのこと、むしろこの事業を継続してほしいと伺っていますので議会の予算審査

の場でも議員さん方にそう伝えました。 

 

（委 員） 具体的にどのようなことに使っているのか。 

 

（事務局） 主なところで言いますと、体験活動や地域を活かしたような活動、読み聞かせの会

へのお礼、ゲストティーチャーへの謝礼などに使われています。 

 

（委 員） 各年で何に使った、どういう項目で使ったかがわかるといい。 

 

（教育長） 何を目指してきたのか、これから何を目指していくのかをしっかり確認していきた

いと思います 



その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇岩美町人権教育推進協議会副会長の選出について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

― 教育長職務代理の小谷委員が適任の意見があり、小谷委員に決まる ― 

 

（教育長） その他、何かありますか。 

 

（委 員） 卒業式の服装について。 

      派手になってきているように思う。華美にならないように。 

 

（教育長） 最後に、４月臨時教育委員会と４月定例教育委員会の日程についてです。 

４月臨時教育委員会は４月９日（火）中学校入学式終了後より、 

４月定例教育委員会は４月２５日（木）１３時より開催します。 

 

以上で、３月の定例教育委員会を終わります。 

（１４：２５閉会） 

 


